
Анкетирование родителей (законных представителей) об 

удовлетворенности системы организации питания в школе 

в 2022-2023 учебном году. Октябрь 2022г 

 
В анкетирование приняло участие: 98 

 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

 

ДА   -  86;      НЕТ  -  4;       ЗАТРУДНЯЮСЬ    ОТВЕТИТЬ  -  8. 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

 

ДА   -  92;      НЕТ  -  3;       ЗАТРУДНЯЮСЬ    ОТВЕТИТЬ  -  3 

 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

 

ДА   -  80;      НЕТ  -  18 

 

4. В школе вы получаете: 

 

 

Горячий завтрак    -  80;      Горячий обед -  0;      

 

 

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

 

 

ДА  -  82;           ИНОГДА  -  13;    НЕТ   -  3. 

 

 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

ДА   -  98. 

 

 

 

7. Нравится питание в школьной столовой? 

 

ДА  -  68;           НЕ ВСЕГДА   -  43;    НЕТ   -  7. 

 

 

 

8. Если не нравится, то почему? 

НЕ ВКУСНО ГОТОВЯТ  -      80;   ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ    -   25; 

ГОТОВЯТ НЕ ЛЮБИМУЮ ЕДУ  -  27;   ОСТЫВШАЯ ЕДА  -  15; 

 МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ  -   4;        ИНОЕ  -     12. 

 

 

 

9. Устраивает меню школьной столовой? 

 

ДА  -  78;           НЕ ВСЕГДА   -  16;    НЕТ   -  2. 



10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

 

 

 

ДА  -  78;           НЕТ   - 20 . 

 

 

 

1. Ваши предложения по изменению меню: Больше разнообразия, исключить   

рыбные котлеты, полуфабрикаты, добавить выпечку, сменить меню, омлет, сырники, 

макароны с мясом, какао. 

2. Ваши предложения по улучшению питания в школе: убрать геркулесовую  кашу, 

добавить фрукты. 

 

 

 

 

 

 

 
 


